

БЕЗОПАСНОСТЬ

Выполнить ремонт и замену

Наталья Владимировна

Глава Коркинского округа, председатель комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций Наталья Лощинина провела очередное заседание КЧС. Первым вопросом рассмотрели мероприятия по обеспечению в образовательных учреждениях пожарной безопасности.

Как доложила заместитель начальника управления образования Ольга Трач, во всех школах и детских садах есть обязательный пожарный инвентарь, в исправном состоянии находятся охранно-пожарная сигнализация, система автоматического дублирования сигнала о возгорании на пульт пожарной охраны и системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, а также противопожарное водоснабжение. Сотрудники прошли обучение и тренировки по действиям при пожаре. На обеспечение мер пожарной безопасности в образовательных учреждениях из местного бюджета выделено около 750 тысяч рублей.

Об обстановке с пожарами в Коркинском округе доложил начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы Андрей Саблин. С начала года зарегистрировано 80 пожаров (за аналогичный период прошлого года – 318). Такая существенная разница объясняется малым количеством возгораний из-за дождей и профилактической работой с жителями. К сожалению, число погибших, как и в прошлом году, составляет три человека; ожоги получили трое (в 2023-м – четверо).

Также на заседании КЧС рассмотрели вопрос о наружном противопожарном водоснабжении. По итогам весенней проверки (она проводится два раза в год, весной и осенью) на территории округа из 339 гидрантов выявлено 94 неисправных. На средства местного бюджета закуплены 100 гидрантов, заключён контракт на ремонт и замену 23 подземных колонок. Однако на конец августа удалось отремонтировать всего пять.

Как пояснил руководитель подрядной организации Юрий Стуров, для исполнения контракта нужно полное отключение водоснабжения, возможно, неоднократно. Пока в округе действовал режим ЧС, плановое отключение было невозможно. Сейчас ситуация стабилизировалась.

По решению КЧС подрядной организации поручено до 13 сентября выполнить ремонт и замену неисправных гидрантов, а директору «Водоканала-Коркино» Андрею Маркову – по итогам осенней проверки подготовить предложения в бюджет на 2025 год по их ремонту.



Сапфиновые юбиляры | Фото из семейного архива

ПОДДЕРЖИВАЯ ДРУГ ДРУГА

Александр Николаевич и Галина Ивановна Пахомовы в нынешнем году отметили 45-летие в браке.

Светлана Сухорукова,
дочь

Их судьба была непростой. Оба из скромных сельских семей. Родители Александра Николаевича занимались скотоводством, трудились в колхозе от зари до зари. Воспитывали четырёх детей, Саша был старшим.

Мама Галины Ивановны, Мария Гавриловна, всю свою жизнь посвятила работе санитаркой в детском отделении и онкологии посёлка Роза, а отец, Иван Степанович, работая в шахте, ещё по молодости получил серьёзные травмы. И не смог трудиться. Вся забота о детях легла на плечи Мари Гавриловны.

Однажды, ещё студенткой, Галина отправилась в Чебаркуль, в гости к своей одногруппнице Валентине. Там познакомилась с её братом Александром. Галина сразу ему понравилась. Спустя время Саша приехал к Галине в посёлок Роза. С тех пор молодые не расставались, а вско-

ре, 16 июня, сыграли свадьбу.

В руках Александра любое дело спорится, он трудился и водителем, и плотником. Но престижнее всего – работа в шахте, шахтёров уважали, их труд хорошо оплачивали. Хотя работа под землёй тяжёлая, опасная, грязная, порой на грани жизни и смерти. Более двадцати пяти лет сначала на шахте «Калачёвской», потом на «Коркинской», пока позволяло самочувствие. Здоровье навсегда осталось внутри земных недр.

Александр Николаевич удостоен звания «Ветеран труда». Галина недолго работала на заводе в Челябинске, а вскоре, как и муж, устроилась в шахту. Трудилась в ламповой до самого закрытия «Коркинской».

Сейчас Александр Николаевич и Галина Ивановна на пенсии, растят внуков, занимаются садом. Их дочери тоже нашли своё призвание. Татьяна трудится на скорой медицинской помощи, а мне довелось устроиться в Коркинский городской суд.

Главное богатство наших папы и мамы – пятеро внуков!



Счастливые бабушка и дедушка с внуками

В СОЮЗАХ И ОБЩЕСТВАХ

Настроение – бодрое!

Недавно в посёлке Увельском прошёл зональный (областной) чемпионат по лёгкой атлетике среди людей с ограниченными возможностями здоровья.



Победители со своими наградами

Галина Хлызова

Всего встретились около 60 участников, в том числе коркинцы.

Открыла соревнования директор комитета по физкультуре и спорту Увельской администрации Алеся Юшина. Она пожелала спортивных достижений, проявить себя, обрести новых друзей, встретиться со старыми. С напутственным словом выступила также председатель Увельского общества инвалидов Людмила Антипова.

Соревнования проходили в беге на 100, 200 и 400 метров, прыжках в длину, толкании ядра. Участники из Коркино Айрат Валиахметов, Сергей Чухонцев, Юрий Назаров, Сергей Потапов, Галина Хлызова во главе с председателем общества Галиной Ко-

робковой были активны везде. Команда проявила свои спортивные навыки, волю к победе и доказала, что спорт доступен каждому, независимо от физических возможностей здоровья.

В беге на 100 метров Сергей Чухонцев занял первое место (он оказался самым результативным участником: в беге на 200 метров, в метании ядра и в прыжках в длину он занял третье место); Айрат Валиахметов – третье (также третье место он занял и в беге на 400 метров). Юрий Назаров завоевал первенство в метании ядра. В этой дисциплине я заняла третье место.

Медали, грамоты, продуктовые наборы от компании «Увелка» получили все участники соревнований.

Спасибо управлению по физкультуре и спорту, методисту Ирине Бойко за возможность потренироваться на стадионе «Горняк».

ОФИЦИАЛЬНО

Для налогоплательщиков



Елена Ромайкина

По приказу Управления Федеральной налоговой службы по Челябинской области от 15.08.2024 «О перемещении территориально-обособленных рабочих мест и перераспределении численности в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 30 по Челябинской области» с 1 ноября прекращает деятельность территориально-обособлен-

ное рабочее место (ТОРМ) в Коркино.

По вопросам предоставления услуг коркинские налогоплательщики могут обратиться в центральный офис инспекции, расположенный в Челябинске на улице Суркова, 25, а также в ТОРМ Копейска на Коммунистическом проспекте, 20.

Услуги налоговой инспекции, за исключением приёма налоговой отчётности от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, предоставляют также в МФЦ.